Vízkeverés
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  víznél elhanyagolható a változás
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-Víz - Gőz keverése  (gőzbefúvás)
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 r = rejtett hő, kondenzációs hő  2257,3 kJK/kg

Példa:

Mennyi 100 (C hőmérsékletű vizet kell hozzákeverni 100 kg 10 (C hőmérsékletű vízhez, hogy 50 (C-os melegvíz legyen. Mennyi lesz a keverék tömege ?

t1 = 10 (C

m1 = 100 kg
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t2 = 100 (C

tk = 50 (C
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Mennyi 100 (C-os gőzt kell hozzákeverni 100 kg 10 (C hőmérsékletű vízhez, hogy 50 (C-os melegvíz legyen. Mennyi lesz a keverék tömege ?

th = 10 (C

mh = 100 kg
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100 kg 10 (C hőmérsékletű vízhez, keverünk 50 kg 60 (C-os melegvizet, és befújunk 10 kg 102 (C hőmérsékletű gőzt. Mennyi lesz a keverék hőmérséklete ?

t1 = 10 (C

m1 = 100 kg
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m2 = 50 kg



mg = 10 kg


tg = 102 (C
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c = 4,2 kJ/K

r = 2252 kJ/kg
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